

97岁基辛格：中国要做好战争准备

他是美国人，为什么要提醒中国



前美国国务卿基辛格

据环球时报在11月17日消息，继美国总统竞选尘埃落定之后，97岁前美国国务卿基辛格再度就改善中美关系，发表自己的态度。首先，对如今于中美两国之间的较量，他并不看好。在他看来，除非两国出现某种合作的基础，否则世界将会因两国

之间的较量而陷入比世界大战更为严重的灾难。

他表示，随着矛盾的加深，双方很容易从言语冲突演化为军事冲突，中国要做好战争准备！那么他是美国人，为什么要提醒中国？这主要是因为两国的军事实力都不可忽视，一旦发

生灾难，将会使这场危机变得更难控制。

基辛格的想法

基辛格认为，要想改善如今的两国关系，那么就必须建立一种制度体系，增加双方的互信程度，保持长久的交流。对于如今新旧政府的交替，基辛格也对于新政府寄予了自己的期望。他希望随着拜登的上台，中美应该就新冠肺炎达成合作。

“如果你仅仅只是把这一场新冠肺炎看作预警，那么在某种程度上来说，各国都将各自为战。但是想要彻底的摆脱新冠肺炎的威胁，简单的预警还远远不够，各国应该在疫情防控上深入合作，达成全球共识，而这才是解决新冠肺炎的长久方

案”，基辛格这样说到。

但基辛格这种具有长远看法的言论，并没有得到美高官的认可。如今，美国的部分鹰派不愿意让两国关系彻底缓和下来，甚至把中美双方推向战争的边缘。在国际上，美部分政客不断地散发一些虚假，污蔑的言论，损害中方形象，甚至在国际上拉帮结派，彻底与中方搞对立。

所以当前，想要改善两国关系，那么美政客就必须改变自己对中方的偏见。如今，尽管总统竞选已经结束，但特朗普政府还没有彻底向拜登作出妥协，近日，特朗普又展开了一波官员清洗，基辛格赫然在列，美国政坛又将迎来新一轮的风波。

特朗普政府的最新动作

据环球时报，在10月27日消息，近日三名美官员对外表示，特朗普政府在当地的11月25日撤掉了包括基辛格在内的多名国防政策委员会官员。

美代理国防部长克里斯托弗·米勒在11月26日的一份声明中，表示首先非常感谢这些国防政策委员会的成员在近十几年内对美方作出的贡献，在白宫调整政府构架的同时，也期待未来几天内任命的新成员。据悉，特朗普政府的举动引来了美军方和官员的警觉，对其在接下来的一段时间内，还会做出哪些极端动作表示担忧。

来源：微信公众号海峡军志

特朗普料将在拜登宣誓就职当天

宣布2024年总统竞选活动

（早报讯）美国媒体报道，美国总统特朗普正考虑在拜登的就职总统典礼期间，为2024年总统大选竞选活动拉开序幕。

美国《国会山报》报道，多名消息人士表示，如果特朗普无法通过法律途径“翻盘”今年大选结果，他将在拜登就

职的那个星期，很可能在就职典礼当天，启动2024年的总统竞选活动。近期民调显示，超过6成的共和党选民支持特朗普参加2024年大选。

报道称，据三名知情人士透露，拒绝承认输掉今年大选的特朗普不仅与其亲密顾问讨论了2024年夺回白宫的可能性，还

讨论了竞选启动的细节。这些讨论包括特朗普应如何在最佳时机宣布参选，以便让共和党在今后4年继续支持他。

报道称，特朗普曾私下表示，即使拜登最终入主白宫，但自己是媒体收视保证，因此仍属于新闻焦点。另据彭博社报道，特朗普本月初曾

与副总统彭斯、国务卿蓬佩奥及国家安全顾问奥布赖恩会面，谈及一旦翻盘失败就计划再次角逐总统一职，奥布赖恩当面表态：“如果你（特朗普）这样做，我想我代表房内所有人，我们百分百地支持你。”

此外，特朗普在宾夕法尼亚州提起

的选票指控遭联邦上诉法院驳回，而威斯康星州两大县的重新计票结果，甚至还显示拜登票数增加，使得特朗普的翻盘机会再度遭受打击。随着特朗普团队在多个州对大选计票上诉的失败，特朗普想要“翻盘”大选结果的机会愈加渺茫。